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La Diferencia 
Tukera

INTRO: C

F               G             C
Todavia no entiendo que haces con el
F            G            C
por algo importante debe ser
F              G                 C
tus viejos te decian que el si valia
F               G            C
y que yo no te podria mantener
F             G               C
todavia no entiendo porque sera
F          G         C
la diferencia donde esta
F           G          C         A
sera porque el tiene zapatos de charol
F         G               C
y yo solo calzo mi all stars
F        G           C
la diferencia donde esta

AGUANTE EL PUNK ROCK
LUIS_DAMMIT


